ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ УГЪРЧИН
ПРОТОКОЛ № 9/02 октомври 2023 г.
от заседание на Общинска избирателна комисия в община Угърчин
Днес, 02 октомври 2023 година, от 17:30 ч в гр. Угърчин, пл. “Свобода“№ 1, ет. 2, Заседателна зала, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в община Угърчин (ОИК Угърчин), област Ловеч. На заседанието присъстват членове на комисията, както следва:
	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Росица Дилянова Димитрова

	ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Божидар Христов Добревски

	ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Цанка Колева Иванова

	СЕКРЕТАР:
	Севдие Шефкат Кулаалиева

	ЧЛЕНОВЕ:
	Антоанета Дончева Борджиева

	
	Винка Илиева Лисичкова

	
	Добромир Пейчев Пейчевски 

	
	Йоана Станиславова Игнатова

	
	Тинка Василева Гечевска


Присъстват 9 от общо 11 члена на Комисията. Всички членове са уведомени за датата и часа на насроченото заседание по телефон и чрез съобщение, което е публикувано и на интернет страницата на ОИК Угърчин и е поставено на общодостъпно място - „Информационно табло на Общинска избирателна комисия-LOV36” гр. Угърчин, пл. „Свобода” №1, ет. 2, фоайе в сградата на общинска администрация. Проектът за дневен ред е публикуван на интернет страницата на комисията преди заседанието. 
Отсъстват Вася Миткова Скорчева и Стоянка Петкова Тихолова по уважителни причини.
Присъстват повече от половината членове, поради което на основание чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс е налице необходимият кворум и ОИК Угърчин може да започне своята работа.
Председателят оповести следния проект на дневен ред:
1. Одобряване на графичния файл с образец на бюлетина и тиража на бюлетините за всеки вид избор в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
2. Определяне на процесуални представители на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, които да осъществяват процесуално представителство по дела, по които Общинска избирателна комисия в община Угърчин е страна при произвеждането на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год.
3. Изменение на т. 4 от Решение № 5 – МИ от 09.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин.
4. Оповестяване на мерките, позволяващи на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването да гласуват в изборния ден за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
5. Разни.
Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. Бе проведено гласуване и с 9 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Антоанета Дончева Борджиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч прие обявения дневен ред.
Точка първа: 
[bookmark: _GoBack]   В Общинска избирателна комисия в община Угърчин е постъпило писмо с вх. № МИ – 15-511/29.09.2023 г. на Централна избирателна комисия във връзка с одобряване на предпечатния образец на бюлетината и тиража на бюлетините за всеки вид избор в община Угърчин съгласно изискванията, приети с Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централната избирателна комисия. Следва да се извърши преглед на бюлетините и одобряването им. Едновременно с одобряването на графичните файлове следва да се одобри и тиража на същите. Съгласно писмо с вх. № МИ – 15-563/02.10.2023 г. на Централна избирателна комисия ОИК следва да приеме решение за одобряване на образеца на бюлетината, съгласно Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централната избирателна комисия, като потвърждаването може да бъде извършено след въвеждането на тиража на бюлетините в електронната система на адрес: mi.demax.bg. До предварително определения час на насроченото за 02.10.2023 г. от 17:30 часа заседание на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, са визуализирани предпечатните образци на бюлетината за всеки вид избор за община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., но въведеният тираж е само за бюлетините за кмет на община Угърчин и за общински съветници в общината.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 9 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Антоанета Дончева Борджиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 9 и чл. 209, ал. 3 от Изборния кодекс, Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централна избирателна комисия и писмо с вх. № МИ – 15-563/02.10.2023 г. на Централна избирателна комисия Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч
Р Е Ш И:
Одобрява графичния файл с образец на бюлетината в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. за всеки вид избор в община Угърчин – за кмет на Община Угърчин (изборен район №1136); за общински съветници в община Угърчин (изборен район №1136); за кмет на кметство село Каленик (изборен район №113635331); за кмет на кметство село Катунец (изборен район №113636662); за кмет на кметство село Кирчево (изборен район №113636943); за кмет на кметство село Лесидрен (изборен район №113643325).
Одобрява тираж на бюлетините в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. в община Угърчин, както следва: 
· за кмет на Община Угърчин – 5 200 бр.
· за общински съветници в община Угърчин – 5 200 бр. 
 Образците на бюлетините се публикуват след изрично разрешение на Централната избирателна комисия, съгласно т. 7 от нейно Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка втора:
   Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за определяне на процесуални представители на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, които да осъществяват процесуално представителство по дела, по които Общинска избирателна комисия в община Угърчин е страна при произвеждането на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 9 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Антоанета Дончева Борджиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, във връзка с чл. 32, т. 3 от Гражданския процесуален кодекс, във връзка с чл. 144 от Административния процесуален кодекс, и при необходимост от осъществяване на процесуално представителство по дела, по които Общинска избирателна комисия в община Угърчин е страна при произвеждането на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год.
Р Е Ш И:
Определя следните членове на комисията за процесуални представители на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч, пред Административен съд Ловеч, съответно Върховен административен съд при постъпили жалби срещу решения на Административен съд Ловеч при произвеждането на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год., с права ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО да извършват всички съдопроизводствени действия при осъществяване на процесуално представителство по делата:
· Росица Дилянова Димитрова, ЕГН **********
· Стоянка Петкова Тихолова, ЕГН **********
· Добромир Пейчев Пейчевски, ЕГН **********
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
Точка трета: 
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за изменение на т. 4 от Решение № 5 – МИ от 09.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, във връзка с писмо вх. №50/02.10.2023 г. на определения За кмет на Община Уърчин.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 9 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Антоанета Дончева Борджиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, във връзка с писмо вх. №50/02.10.2023 г. на определения За кмет на Община Уърчин, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч         
Р Е Ш И:
Изменя т. 4 от от Решение № 5 – МИ от 09.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин, в частта относно размера на възнагражденията за всеки един специалист, съгласно писмо вх. №50/02.10.2023 г. на определения За кмет на Община Уърчин.
Заверено копие от настоящото решение да се изпрати на определения За кмет на Община Угърчин за сключване на допълнителни споразумения към гражданските договори на специалистите.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка четвърта:
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за оповестяване на мерките, позволяващи на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването да гласуват в изборния ден за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 9 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Антоанета Дончева Борджиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 11 и чл. 234, ал. 1 от Изборния кодекс и т. 16 от Решение № 2545-МИ от 29 септември 2023 г. на Централна избирателна комисия, Заповед № 335/02.10.2023 г. на определения За кмет на Община Угърчин Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч
Р Е Ш И:
Да бъдат оповестени чрез средствата за масово осведомяване на територията на община Угърчин, както и чрез публикуване в интернет страницата на Общинска избирателна комисия в община Угърчин  мерките, позволяващи на лица с увредено зрение или със затруднения в придвижването да гласуват в изборния ден в изборите за общински съветници и за кметове, които ще се проведат на 29 октомври 2023 г., съгласно Заповед № 335/02.10.2023 г. на определения За кмет на Община Угърчин, представляващо неразделна част от решението.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка пета: 
РАЗНИ: Нямаше предложения.
След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17:45 часа.	


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
								Росица Димитрова		
СЕКРЕТАР:	
                                   Севдие Кулаалиева

