ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ УГЪРЧИН
ПРОТОКОЛ № 12/11 октомври 2023 г.
от заседание на Общинска избирателна комисия в община Угърчин
Днес, 11 октомври 2023 година, от 17:30 ч в гр. Угърчин, пл. “Свобода“№ 1, ет. 2, Заседателна зала, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия в община Угърчин (ОИК Угърчин), област Ловеч. На заседанието присъстват членове на комисията, както следва:
	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Росица Дилянова Димитрова

	ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Божидар Христов Добревски

	ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Вася Миткова Скорчева

	ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Цанка Колева Иванова

	СЕКРЕТАР:
	Севдие Шефкат Кулаалиева

	ЧЛЕНОВЕ:
	Винка Илиева Лисичкова

	
	Йоана Станиславова Игнатова

	
	Добромир Пейчев Пейчевски 

	
	Стоянка Петкова Тихолова

	
	Тинка Василева Гечевска


Присъстват 10 от общо 11 члена на Комисията. Всички членове са уведомени за датата и часа на насроченото заседание по телефон и чрез съобщение, което е публикувано и на интернет страницата на ОИК Угърчин и е поставено на общодостъпно място - „Информационно табло на Общинска избирателна комисия-LOV36” гр. Угърчин, пл. „Свобода” №1, ет. 2, фоайе в сградата на общинска администрация. Проектът за дневен ред е публикуван на интернет страницата на комисията преди заседанието. Отсъства Антоанета Дончева Борджиева поради уважителни причини.
Присъстват повече от половината членове, поради което на основание чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс е налице необходимият кворум и ОИК Угърчин може да започне своята работа.
Председателят оповести следния проект на дневен ред:
1. Промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
2. Назначаване състава и и утвърждаване на списък с резервни членове на подвижните секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година
3. Определяне на членове от Общинска избирателна комисия в община Угърчин за провеждане на обучение на членовете на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин, във връзка с изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година и определяне на място, дата и час за провеждането им
4. Промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
5. Одобряване на графичния файл с образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на Секционните избирателни комисии и на Общинската избирателна комисия в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
6. Разни.
Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. Бе проведено гласуване и с 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч прие обявения дневен ред.
Точка първа: 
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., във връзка с постъпило предложение с вх. №67/09.10.2023 г. от Милена *** Найденова, упълномощен представител на КП „ГЕРБ-СДС“. Заявено е извършването на промяна в състава на секционна избирателна комисия №113600008, находяща се в село Лесидрен, община Угърчин, като на мястото на назначената с Решение №49 – МИ от 25.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин за член на СИК Силвия *** Славщевска да бъде назначена за член Ивелина *** Добрева. Приложена е молба за освобождаване от Силвия *** Славщевска.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска)  и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 и т. 6 от Изборния кодекс и Решение № 2378-МИ от 12.09.2023 г. на Централна избирателна комисия, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч, 
Р Е Ш И:
В Секционна избирателна комисия 113600008, находяща се в село Лесидрен, община Угърчин:
 ОСВОБОЖДАВА Силвия *** Славщевска, с ЕГН ***, като член и анулира издаденото й удостоверение.
НАЗНАЧАВА за член Ивелина *** Добрева,  с ЕГН ***.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка втора:
   Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение относно назначаване състава и  утвърждаване на списък с резервни членове на подвижните секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година, във връзка с постъпило предложение с вх. №70/10.10.2023 г. от Мария Денчева Динова – И.Д. Кмет на Община Угърчин за състава на подвижните секционни избирателни комисии (ПСИК) на територията на община Угърчин, което съдържа имената на предложените лица, ЕГН, длъжност в комисията, образование, специалност, партията или коалицията, която ги предлага и телефон за връзка. Към предложението са приложени документите по т. 21 от Решение № 2378-МИ от 12.09.2023 г. на Централната избирателна комисия – списък с резервните членове, което съдържа имената на предложените лица за резервни членове, ЕГН, длъжност в комисията, образование, специалност, партията или коалицията, която ги предлага и телефон за връзка; предложенията на партиите и коалициите, представени при консултациите; копия от удостоверения за актуално правно състояние на партиите и решения за създаване на коалициите; пълномощни на лицата, участвали в преговорите; представените при консултациите списъци на резервните членове на ПСИК; протокол от консултациите; копие от съобщението за провеждане на консултациите и начинът на оповестяването му. Постъпилото писмено предложение отговаря на изискванията на чл. 91, ал. 8 от Изборния кодекс и Решение № 2378-МИ от 12.09.2023 г. на Централната избирателна комисия. Постигнато е съгласие между участващите партии и коалиции относно назначаване на ПСИК. Като взе предвид наличието на съгласие Общинска избирателна комисия в община Угърчин счита, че са налице условията за назначаване на ПСИК на територията на общината.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 5, чл. 89, ал. 1 и чл. 92 от Изборния кодекс, Решение № 2378-МИ от 12.09.2023 г. на Централната избирателна комисия, Решение №2599 – НС от 05.10.2023 г. на Централна избирателна комисия, изменено и допълнено с Решение №2606-МИ от 06.10.2023 г. на Централна избирателна комисия, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч, 
Р Е Ш И:
НАЗНАЧАВА състава на подвижните секционни избирателни комисии в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година, съгласно Приложение № 1, представляващо неразделна част от настоящото решение.
УТВЪРЖДАВА списък на резервните членове в подвижните секционни избирателни комисии в община Угърчин, предложени от всяка от участвалите в консултациите партии и коалиции, съгласно Приложение № 2, представляващо неразделна част от настоящото решение.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
Точка трета: 
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение относно определяне на членове от Общинска избирателна комисия в община Угърчин за провеждане на обучение на членовете на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин, във връзка с изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година и определяне на място, дата и час за провеждането им, поради това че в изпълнение на разпоредбата на чл. 87, ал. 1, т. 4 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия в община Угърчин следва да проведе обучение на членовете на секционните избирателни комисии на територията на община Угърчин, във връзка с изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 4 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч,        
Р Е Ш И:
Определя място, дата и час за провеждане на обучение на членовете на секционните избирателни комисии в община Угърчин, както и състава на обучаващите членове от Общинска избирателна комисия в община Угърчин, във връзка с изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., както следва: 
гр. Угърчин, салон на Читалище „Вълчо Русковски – 1894 г.“, 24 октомври 2023 година,10:30 часа, обучаващи: Росица Дилянова Димитрова, Севдие Шефкат Кулаалиева.
 Указва на общинска администрация на Община Угърчин, че следва да осигурят залата и цялостна материално - техническа подготовка за провеждане на обучението, както и да се осигури информация за Общинска избирателна комисия в община Угърчин относно участвалите в обучението членове на секционните избирателни комисии по секции в общината.
Указва на представителите на парламентарно представените партии и коалиции, че следва да уведомят членовете на СИК/ПСИК за мястото, датата и часа на обучението.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка четвърта:
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., във връзка с постъпили предложения за промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Угърчин от Добромир *** Въцов, упълномощен представител на ПП „Движение за права и свободи“, заведени във входящия регистър на Общинска избирателна комисия. С предложение вх. №71/11.10.2023 г. е заявено извършването на промяна в състава на секционна избирателна комисия №113600009, находяща се в село Кирчево, община Угърчин, като на мястото на назначения с Решение №49 – МИ от 25.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин за член на СИК Асиян *** Узунов да бъде назначена за член Даниела *** Петрова. Приложена е молба за освобождаване от Асиян *** Узунов. С предложение вх. №72/11.10.2023 г. е заявено извършването на промяна в състава на секционна избирателна комисия №113600011, находяща се в село Сопот, община Угърчин, като на мястото на назначената с Решение №49 – МИ от 25.09.2023 г. на Общинска избирателна комисия в община Угърчин за секретар на СИК Даниела *** Петрова да бъде назначен за секретар Асиян *** Узунов. Приложена е молба за освобождаване от Даниела *** Петрова и съгласие за назначаване от Асиян *** Узунов.
Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 5 и т. 6 от Изборния кодекс и Решение № 2378-МИ от 12.09.2023 г. на Централна избирателна комисия, Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч, 
Р Е Ш И:
В Секционна избирателна комисия 113600009, находяща се в село Кирчево, община Угърчин:
 ОСВОБОЖДАВА Асиян *** Узунов, с ЕГН ***, като член и анулира издаденото му удостоверение.
НАЗНАЧАВА за член Даниела *** Петрова,  с ЕГН ***.
В Секционна избирателна комисия 113600011, находяща се в село Сопот, община Угърчин:
 ОСВОБОЖДАВА Даниела *** Петрова с ЕГН ***, като секретар и анулира издаденото й удостоверение.
НАЗНАЧАВА за секретар Асиян *** Узунов,  с ЕГН ***.
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 
Точка пета:
Председателят запозна присъстващите с необходимостта да се приеме решение за одобряване на графичния файл с образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на Секционните избирателни комисии и на Общинската избирателна комисия в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., във връзка с постъпило писмо с вх. № МИ – 15-511/29.09.2023 г. на Централна избирателна комисия във връзка с одобряване на предпечатните образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на Секционните избирателни комисии и на Общинската избирателна комисия за всеки вид избор в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., съгласно изискванията, приети с Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централната избирателна комисия, както и писмо вх. №73 от 11.10.2023 г. на Технологичен екип на „Демакс“ АД, че са заредени пълните тиражи на протоколите. Следва да се извърши преглед на протоколите и одобряването им. Налице са условията Общинска избирателна комисия в община Угърчин да извърши одобряване на графичния файл с образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на Секционните избирателни комисии и на Общинската избирателна комисия за всеки вид избор в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
[bookmark: _GoBack]Бе предложен проект на решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За” (Росица Дилянова Димитрова; Божидар Христов Добревски; Вася Миткова Скорчева; Цанка Колева Иванова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Винка Илиева Лисичкова; Добромир Пейчев Пейчевски; Йоана Станиславова Игнатова; Стоянка Петкова Тихолова; Тинка Василева Гечевска) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс,  Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централна избирателна комисия, писмо с вх. № МИ – 15-511/29.09.2023 г. на Централна избирателна комисия и писмо вх. №73 от 11.10.2023 г. на Технологичен екип на „Демакс“ АД Общинска избирателна комисия в община Угърчин, област Ловеч
Р Е Ш И:
Одобрява графичния файл с образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на Секционните избирателни комисии и на Общинската избирателна комисия за всеки вид избор в община Угърчин в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. – за кмет на Община Угърчин (изборен район №1136); за общински съветници в община Угърчин (изборен район №1136); за кмет на кметство село Каленик (изборен район №113635331); за кмет на кметство село Катунец (изборен район №113636662); за кмет на кметство село Кирчево (изборен район №113636943); за кмет на кметство село Лесидрен (изборен район №113643325).
Настоящото решение на основание чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
Точка шеста:
РАЗНИ: Нямаше предложения.
След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17:45 часа.	
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